



Clubul Sportiv CFR Iași a luat ființă în anul 2002, prin transformarea Asociației Sportive CFR Iași în club sportiv și s-a aliniat astfel legislației în vigoare. Conform Statutului, clubul sportiv este condus de un Consiliu Director, format din persoane cu funcții de răspundere în cadrul Regionalei CFR Infrastructură Iași, în frunte cu președintele executiv ing. George-Radu Pipa, vicepreședintele ing. Eduard Spiță și președintele de onoare ing. Sorin Flutur.

În prezent, obiectivul clubului este acela de a promova următoarele 7 secții sportive: culturism-fitness, box, popice-bowling, tenis de câmp, haltere, ciclism și sportul pentru toți. În decursul anilor, la CS CFR Iași 2002 s-au mai practicat handbalul feminin, rugby, fotbalul, baseball, șahul, tenisul de masă, artele marțiale.

Clubul Sportiv CFR Iași își desfășoară activitatea în spații amenajate aparținând Regionalei CFR Infrastructură Iași, pe Șoseaua Națională nr. 7-9 și în stația CFR Socola și CFR Nicolina, toate în municipiul Iași.

La CS CFR Iași activează antrenori cu nume în sportul ieșean și românesc, precum Petru Ciorbă (culturism-fitness), Nicu Brânzei și Constantin Brânzei (box), Vergil Aghion și Alexandru Tudurache (tenis de câmp), Remus Antimirescu și Costică Ciurdea (popice), Dănuț Fron (haltere).

De-a lungul timpului, CS CFR Iași a înregistrat performanțe notabile prin culturistul Petru Ciorbă (dublu campion mondial), boxerul Alexandru Marin (medaliat cu bronz la Campionatele Mondiale de tineret de la Baku, singurul boxer român participant în 2010 la Jocurile Olimpice ale tineretului din Singapore și debutant în prezent în boxul profesionist din SUA), boxerul Benone Marcu (dublu campion național de seniori la cat. 48 kg și participant la Campionatele Europene de la Liverpool), tinerii boxeri Gheorghe Jugan și Daniel Mocanu, echipa de popice CFR Olimpia ACB Iași (multiplă campioană națională la seniori, juniori și veterani-seniori +50,

participantă la Cupa Mondială, Cupa Europei și Liga Campionilor), popicarii Ion Cercel și Paul Rohotin (transferat acum în Germania, la solicitarea formației Victoria Bamberg), plus antrenorul Remus Antimirescu (toți trei au cucerit locul 3 cu echipa României la Campionatele Mondiale de la Zalaegerszeg – Ungaria 2013), tenismenele Michele Alexandra Zmău (transferată acum la un club profesionist din Torino / Italia), Ștefania Hristov (care face facultatea în prezent în SUA) și Delia Ciobanu, tenismenii Teodor Leahu, Bogdan Apostol, Andrei Murgeanu, Theodor Cojocaru, culturistul Vlad Pihureac (medalie de bronz la CE seniori din Spania), culturistul Lucian Anița (medalie de aur la CE juniori din Ungaria), Simona Ursache (campionă națională la fitness, participantă la Campionatele Balcanice și Campionatele Mondiale), culturiiștii campioni naționali Ionuț Grigoraș, Costel Andrei “Bebe” Vasiliu și Lucian Chirilă, boxerul Cristian Hodorogea (campion național în boxul profesionist), culturistul Ovidiu Oprea (vicecampion mondial la juniori), atletul veteran de 85 ani Neagu Mazilu (multiplu medaliat la Campionatele Mondiale, Campionatele Europene, Campionatele Balcanice și Campionatele Naționale) și mulți alții.

* Mulți oaspeți de seamă din țară și străinătate ne-au trecut pragul !

Oaspeți de seamă au vizitat de-a lungul timpului clubul și baza sportivă CFR Iași, precum tenismenii Andrei Pavel, Victor Hănescu, Florin Mergea, Marius Copil, Victor Crivoi, Mădălina Gojnea, foștii tenismeni Alexe Bardan, Florența Mihai, Ruxandra Dragomir, Silviu Matei, fostele campioane mondiale la popice Elena Pană și Elisabeta Badea, antrenorii loturilor naționale de popice Seres Sandor, Marcel Dobrică, Grigore Blaga, Constanța Constantin, Viorica Botezatu, antrenorii de box Gheorghe Simion, Relu Auruș, Petru Caduc (Rep. Moldova), fosta campioană europeană și mondială în boxul feminin Elena Platana (Grecia), germanii Siegfried Schweikardt (președintele Federației Internaționale de Popice - secțiunea clasică NBC), Karl Funk (managerul general al renumitei firme cu același nume de instalații sportive pentru popice-bowling) și Peter Richter (secretarul general al Federației Internaționale de Popice - secțiunea clasică NBC), germanul de origine română Georg Barth (membru în Comisia Juridică din WNBA a Federației Internaționale de Popice), arh. Eduard Mattes (Israel) – fiul regretatului antrenor ieșean de box Iosif Mattes, delegația europeană ACES a Consiliului Europei de la Bruxelles - pe latură sportivă, care a promovat și desemnat Iașul ca oraș european al sportului în 2012, oficialitățile de la Primăria Municipiului Iași, Instituția Prefectului Județului Iași, Consiliul Județean Iași, DJST Iași și MTS, conducerea Sindicatelor Feroviare, jurnaliștii sportivi Octavian Vintilă și Dumitru Graur – care au condus și respectiv conduc Asociația Presei Sportive din România, reporterul sportiv Adrian Fetecău, care este și conducătorul grupului VOUĂ și mulți alții.

* Distincții importante pentru CS CFR Iași și sportivii săi

În ultimii ani, Clubul Sportiv CFR Iași a primit importante distincții pe linie sportivă. Pentru rezultatele obținute în 2006, clubul sportiv CFR Iași a primit trei distincții din partea Asociației Presei Sportive din România – Filiala Iași, cei premiați fiind culturistul Petru Ciorbă (cel mai bun sportiv ieșean pe 2006), popicarii de la CFR Olimpia ACB Iași (cea mai bună echipă ieșeană pe 2006) și CS CFR Iași (clubul cu cea mai spectaculoasă ascensiune în 2006). La premierea găzduită de arena de popice CFR Iași a asistat și binecunoscutul ziarist sportiv bucureștean Octavian Vintilă, președintele APS România în acea perioadă.

Clubul Sportiv CFR Iași, la peste 10 ani de existență !

Scris de Teodorescu Dan
Miercuri, 17 Iulie 2013 20:58

Pentru activitatea din 2007, într-o manifestare găzduită de clubul CFR de la Râpa Galbenă și la care au asistat numeroase personalități ale vieții politice și sociale ieșene, clubul sportiv CFR Iași a primit mai multe premii din partea Asociației Presei Sportive din România – Filiala Iași. Campioana națională de popice CFR Olimpia ACB Iași a primit titlul de cea mai bună echipă a Iașului, iar președintele George-Radu Pipa a fost declarat personalitatea sportivă a municipiului Iași.

Pentru activitatea din 2008, clubul CFR Iași a primit titlul de cel mai bun club sportiv din zona Moldovei, în ancheta Studioului de Radio Iași.

Pentru activitatea din 2009, CS CFR Iași primește mai multe diplome de excelență și cupe sportive din partea DSJ Iași și Instituția Prefectului Județului Iași.

Pentru activitatea din 2010, boxerul Alexandru Marin (antrenat de Nicu Brânzei), echipa de popice juniori CFR Olimpia ACB Iași (triplă campioană națională), atletul veteran Neagu Mazilu și clubul sportiv CFR Iași au primit premii de excelență din partea DJST Iași și Primăriei Municipiului Iași.

Pentru activitatea din 2011, popicarul Ion Cercel (nr. 1 în România în acel an), echipele de popice CFR Olimpia ACB Iași - campioane naționale la juniori, seniori și veterani, atletul veteran Neagu Mazilu și întreg clubul sportiv CFR Iași (președinte: George-Radu Pipa) au primit mai multe premii și plachete de excelență din partea DJST Iași și Primăriei Municipiului Iași.

Pentru activitatea din 2012, echipele de popice juniori și veterani CFR Olimpia ACB Iași, plus popicarul veteran Mihai Ispir, dar și Clubul Sportiv CFR Iași au primit mai multe premii și plachete de excelență din partea DJST Iași și Primăriei Municipiului Iași.

*** Competiții sportive de interes local, național și internațional la CS CFR Iași**

Pe 25 mai 2011, CS CFR Iași a organizat în propria arenă de popice concursul popular denumit "Cupa de Primăvară - CFR Iași", competiție înscrisă în programul manifestării "World Challenge Day", atunci când municipiul Iași s-a impus în fața orașului cubanez Cienfuegos în practicarea sportului și a cucerit locul 1 în întrecerea finală de la categoria a III-a de participare.

De mai mulți ani, CS CFR Iași organizează în parteneriat cu FR Tenis și Primăria Municipiului Iași turnee internaționale de tenis din calendarul mondial ITF, dar și alte competiții internaționale de popice și box, plus competiții populare de popice, care asigură viitorul de mâine în acest frumos sport la CFR Iași. La arena CFR Iași au fost organizate și mai multe turnee de tenis pentru amatori. De multe ori, arena de popice CFR Iași a stat și la dispoziția popicarilor de la Asociația de Nevăzători din România – Filiala Iași, pentru organizarea competițiilor la nivel național, cu o participare inedită și extrem de numeroasă.

*** Clubul Sportiv CFR Iași, intens promovat în presa scrisă și audio-vizual**

Mass-media ieșeană și cea națională au reliefat în dese rânduri activitatea clubului sportiv CFR Iași, odată cu apariția a mai multor articole de specialitate în publicațiile Ziarul Lumina, Metropolis, Evenimentul, Ziarul de Iași, Monitorul de Iași, Ziua de Iași, Bună Ziua Iași, Flacăra Iașului, Jurnalul de Est, 24:Ore, Euro Brand, Prosport, Sport Magazin Kicker, Gazeta Sporturilor, Sport Total, România liberă, Iași Plus, Adevărul, pe site-urile sportive www.sport365.ro, www.moldosport.ro, www.sportiniasi.ro, <http://dteodorescu.blogspot.com> – publicația SPORT FAN CLUB, www.onlinesport.ro, www.fiqwnba-nbc.de, www.itftennis.com, www.popice-bowling.ro, www.frt.ro, www.frbox.ro și pe agențiile de presă Mediafax, Agerpres,

Clubul Sportiv CFR Iași, la peste 10 ani de existență !

Scris de Teodorescu Dan
Miercuri, 17 Iulie 2013 20:58

Newsin, Așii Români (din Germania) - www.asiiromani.com, etc.

Posturile de radio și televiziune au acordat și ele spații largi activității clubului ceferist ieșean, remarcând în acest context Radio România Iași, Radio Hit, Radio Nord-Est, Radio Impact FM, TVR Iași, Pro TV Iași, Tele M Iași, TV Bit, Iași TV Life, Antena 1 Iași, Prima TV Iași, Digi 24 Iași. Aspecte din activitatea clubului sportiv CFR Iași au apărut și în presa internațională din Anglia, Germania, Austria, Ungaria, Croația, Grecia, Italia, Rep. Moldova, Ucraina, Azerbaidjan, Singapore, Israel, Olanda.

DAN TEODORESCU